

ACTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO NORTE

Nº de Acta:	6
Carácter de la sesión:	Ordinaria
Fecha de la sesión:	1 de julio de 2021
Hora inicio/fin:	19:00 / 20:00
Lugar:	Primer Molí

MIEMBROS ASISTENTES:

Francesc Mezquita Patuel	Presidente
Domingo Giménez Renau	AAVV Segón Molí
José Luis Sierra Bellés	AAVV Primer Molí
Juan Luis Saura Vilar	Vocal vecino grupo municipal Popular
Asensio Magraner Sanchis	Vocal vecino grupo municipal Socialista
Clemente Agost Maner	Vocal vecino Alcaldía

MIEMBROS AUSENTES: (*) Excusan Asistencia.

Pilar Escuder Mollón (*)
Lledó Navarro i Centelles (*)
Vicente Manuel Vidal Safont (*)
Marta Agut Andreu (*)
Laura Rubert Avinent (*)
Francisco Cabañero Catalán (*)
Mónica Sanmiguel Martí (*)

SECRETARIA: Dolores Benítez Guerrero.

Por el Presidente Ilmo. señor Teniente de Alcalde, Francesc Mezquita Patuel, comprobado el "quorum" de asistencia, se procede a iniciar la sesión.

1º.- Aprobación, si procede del acta de la sesión de la Junta del Distrito celebrada el día 27 de mayo de 2021.

No manifestándose ninguna observación el acta se declara aprobada por asentimiento.

2º.- Ruegos y preguntas.

1.- Ruego de la AAVV San Agustín y San Marcos sobre varios temas:

- 1.1. Limpieza (baldeo) parques del barrio (Mariana Pineda y Cayo Girones Alvarez), sobre todo alrededores columpios de ambos parques.
- 1.2. Colocación de papeleras en alrededores recinto frontón.



2.- Ruego de la AAVV San Agustín y San Marcos sobre vehículos abandonados.

Retirada vehículos abandonados: descampado cuadra Borriolench junto contenedores (frente salida calle Cádiz).

3.- Ruego de la AAVV San Agustín y San Marcos sobre desinfección.

- Desinfección contra pulgas, garrapatas, ... de las zonas: solar frente horno Els Ibarsos y alrededores polifuncional San Agustín.

4.- Ruego del vocal vecino grupo municipal Popular sobre alineaciones calle Sagrada Familia.

El Sr. Saura indica que en la calle Sagrada Familia, frente calle Santo Tomas hasta la Plaza Isabel La Católica hay unos inmuebles fuera de ordenación, que invaden la acera, dejando un paso mínimo de pocos centímetros para los peatones, con el consiguiente peligro. Solicita se estudie la posibilidad de expropiar o negociar con estos propietarios para poder alinear la calle.

5.- Ruego del vocal AAVV Según Molí sobre varios asuntos:

5.1. Instalar más papeleras en la Avd. Calderón de la Barca.

5.2. Plantar los árboles que faltan en la calle Carlos Fabra Andres, tramo desde Camino La Plana a Calderón de la Barca.

6.- Ruego del vocal AAVV Según Molí sobre la adecuación para aparcamiento de una parcela del Parque de Tombatossals, relacionado con el proyecto de remodelación de la Avenida de Lidón.

El Sr. Giménez indica que en el Proyecto de remodelación de la Avd. De Lidón se prevee un aparcamiento disuasorio en una parcela situada en el Parque de Tombatossals (frente a la guardería "Chupetes"), considera que esta actuación no es adecuada ya que elimina una zona verde y propone que se estudie el cambio de sistema de aparcamiento en la calle Carlos Fabra, que es muy amplia, convirtiendolo en aparcamiento en batería.

7.- Ruego del vocal vecino grupo municipal Socialista sobre la Plaza Antigua Corona de Aragón.

El Sr. Magraner solicita más presencia policial en esta Plaza, ya que los indigentes que van al comedor de transeúntes la utilizan para beber y pernoctar.

8.- Ruego del vocal AAVV Primer Molí.

El Sr. Sierra manifiesta la satisfacción de los vecinos por las distintas actuaciones realizadas.

Y por no haber más asuntos que tratar, el Señor Presidente levanta la sesión, de todo lo cual, como Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta que firmo electrónicamente al margen junto con el Sr. Presidente.

(Documento firmado electrónicamente al margen)



ACTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRICTE NORD

NÚM. d'Acta:	6
Caràcter de la sessió:	Ordinària
Data de la sessió:	1 de juliol de 2021
Hora inici/fi:	19:00 / 20:00
Lloc:	Primer Molí

MEMBRES ASSISTENTS:

Francesc Mezquita Patuel	President
Domingo Giménez Renau	AAVV Segón Molí
José Luis Sierra Bellés	AAVV Primer Molí
Juan Luis Saura Vilar	Vocal veí grup municipal Popular
Asensio Magraner Sanchis	Vocal veí grup municipal Socialista
Clemente Agost Maner	Vocal veí Alcaldia

MEMBRES ABSENTS: (*) Excusen Assistència.

Pilar Escuder Mollón (*)
Lledó Navarro i Centelles (*)
Vicente Manuel Vidal Safont (*)
Marta Agut Andreu (*)
Laura Rubert Avinent (*)
Francisco Cabañero Catalán (*)
Mónica Sanmiguel Martí (*)

SECRETÀRIA: Dolores Benítez Guerrero.

Pel President Il·lm. senyor Tinent d'Alcalde, Francesc Mezquita Patuel, comprovat el "quòrum" d'assistència, es procedix a iniciar la sessió.

1º.- Aprovació, si és procedent de l'acta de la sessió de la Junta del Districte celebrada el dia 27 de maig de 2021.

No manifestant-se cap observació l'acta es declara aprovada per assentiment.

2º.- Precs i preguntes

1.- Prec de l'AAVV San Agustín i San Marcos sobre diversos temes:

- 1.1. Neteja parcs del barri (Mariana Pineda i Cayo Gironés Alvarez), sobretot contornada engrunsadores d'amb dós parcs.
- 1.2. Col·locació de papereres en contornada recinte frontó.



2.- Prec de l'AAVV San Agustín i San Marcos sobre vehicles abandonats.

Retirada vehicles abandonats: descampat quadra Borriolench junt contenidors (front eixida carrer Cadiz).

3.- Prec de l'AAVV San Agustín i San Marcos sobre desinfecció.

-Desinfecció contra puces, caparres, ... de les zones: solar front forn Els Ibarsos i contornada polifuncional San Agustín.

4.- Prec del vocal veí grup municipal Popular sobre alineacions carrer Sagrada Família.

El Sr. Saura indica que en el carrer Sagrada Família, front carrer Santo Tomás fins a la Plaça Isabel La Catòlica hi ha uns immobles fora d'ordenació, que invadixen la vorera, deixant un pas mínim de pocs centímetres per als vianants, amb el consegüent perill. Sol·licita s'estudie la possibilitat d'expropiar o negociar amb estos propietaris per a poder alinear el carrer.

5.- Prec del vocal AAVV Según Molí sobre diversos assumptes:

5.1. Instal·lar més papereres en l'Avd. Calderón de la Barca.

5.2. Plantar els arbres que falten en el carrer Carlos Fabra Andres, tram des de Camí La Plana a Calderón de la Barca.

6.- Prec del vocal AAVV Según Molí sobre l'adequació per a aparcament d'una parcel·la del Parc de Tombatossals, relacionat amb el projecte de remodelació de l'Avinguda de Lidón.

El Sr. Giménez indica que en el Projecte de remodelació de l'Avd. De Lidón es prevee un aparcament dissuasori en una parcel·la situada en el Parc de Tombatossals (enfrent de la guarderia "Chupetes"), considera que esta actuació no és adequada ja que elimina una zona verda i proposa que s'estudie el canvi de sistema d'aparcament en el carrer Carlos Fabra, que és molt àmplia, convertint-ho en aparcament en bateria.

7.- Prec del vocal veí grup municipal Socialista sobre la Plaça Antiga Corona d'Aragó.

El Sr. Magraner sol·licita més presència policial en esta Plaça, ja que els indigents que van al menjador de transeünts la utilitzen per a beure i pernoctar.

8.- Prec del vocal AAVV Primer Molí.

El Sr. Sierra manifesta la satisfacció dels veïns per les distintes actuacions realitzades.

I per no haver-hi més assumptes que tractar, el Senyor President alça la sessió, de tot això, com a Secretària En done fe i, perquè conste, alce la present acta que firme electrònicament al marge junt amb el Sr. President.

(Document firmat electrònicament al marge)

